

2025年6月13日

各位

東京都八王子市石川町2951-4  
株式会社ニレコ  
代表取締役社長 中杉 真一

「第99回定時株主総会招集ご通知 交付書面非記載事項」  
の一部訂正について

当社「第99回定時株主総会招集ご通知 交付書面非記載事項」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますと共に、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

1株当たり情報に関する注記 14ページ

(訂正前)

9. 1株当たりの情報に関する注記

1株当たり純資産額	<u>2,253.18円</u>
1株当たり当期純利益	211.11円

(訂正後)

9. 1株当たりの情報に関する注記

1株当たり純資産額	<u>2,236.86円</u>
1株当たり当期純利益	211.11円

以上